



УТВЪРДИЛ:
КОСТА КАРАНАШЕВ
КМЕТ НА ОБЩИНА КОТЕЛ

ДАТА: 20.02.2024 г.

ПРОТОКОЛ № 1

От работата на комисия, назначена със Заповед № РД-13-70/20.02.2024 г. на кмета на Община Котел за определяне индикативната стойност на услуга с предмет: „Адвокатски услуги по изготвяне на пълен набор от документи за регистрация на МИРГ „Котел, Сливен, Нова Загора и Твърдица“ и вписването на сдружението в Търговския регистър и регистъра на ЮЛНЦ“.

Днес 20.02.2024 г. се проведе заседание на комисията за определяне индикативната стойност на услуга с предмет: „Адвокатски услуги по изготвяне на пълен набор от документи за регистрация на МИРГ „Котел, Сливен, Нова Загора и Твърдица“ и вписването на сдружението в Търговския регистър и регистъра на ЮЛНЦ“.

Председател: инж. Румен Стоилов – заместник-кмет
и членове: 1. инж. Дорина Митева – директор на дирекция ППОПИС
2. Силвия Миллаимова – гл. специалист „Програми и проекти“

Съгласно посоченото в Заповедта, комисията състави протокол за определяне на индикативната стойност на услуга с предмет: „Адвокатски услуги по изготвяне на пълен набор от документи за регистрация на МИРГ „Котел, Сливен, Нова Загора и Твърдица“ и вписването на сдружението в Търговския регистър и регистъра на ЮЛНЦ“.

Комисията констатира следното:

На 12.02.2024 г. в Профила на купувача на Община Котел, бе качена покана за пазарни консултации до всички заинтересовани лица, както и образец на индикативна оферта.

В поканата са посочени минимални изисквания към съдържанието на офертите и краен срок за представянето им, а именно 17.00 часа на 19.02.2024 г.

В определения срок на посочена електронна поща бяха получени 3 индикативни оферти, както следва:

1. Оферта от адв. Момчил Евтимов Костадинов с наш вх. №11-00-281/16.02.2024 г.;
2. Оферта от адв. Ирена Банчева Михалева с наш вх. №11-00-282/16.02.2024 г.;
3. Оферта от адв. Иван Димитров Серафимов с наш вх. №11-00-283/16.02.2024 г.;

След преглед на получените индикативни оферти, комисията установи, че същите отговарят на поставеното условие за доказване на адвокатска правоспособност.

В индикативните оферти и на тримата оферента са представени ликове към регистъра на Българската адвокатура, от които при отварянето им е видно, че са практикуващи адвокати.

Индикативните оферти имат следните ценови предложения:

	Оферент	Предложена цена
1.	адв. Момчил Евтимов Костадинов	2 500,00 лв.
2.	адв. Ирена Банчева Михалева	3 200,00 лв.
3.	адв. Иван Димитров Серафимов	2 750,00 лв.

След като комисията разгледа постъпилите оферти за определяне индикативната стойност на услуга с предмет: „Адвокатски услуги по изготвяне на пълен набор от документи за регистрация на МИРГ „Котел, Сливен, Нова Загора и Твърдица“ и вписването на сдружението в Търговския регистър и регистъра на ЮЛНЦ“ и установи, че същите отговарят на посочените в поканата минимални изисквания към съдържанието на офертите, взе следното:

РЕШЕНИЕ

за определяне стойността на разхода за услуга с предмет: „Адвокатски услуги по изготвяне на пълен набор от документи за регистрация на МИРГ „Котел, Сливен, Нова Загора и Твърдица“ и вписването на сдружението в Търговския регистър и регистъра на ЮЛНЦ“ се приложи метода „най-ниска предложена цена“ и във връзка с чл.44, ал.1 от ЗОП, комисията определи стойността на разхода, а именно:

При изготвянето на проектно предложение „Подготвителни дейности за създаване на МИРГ "Котел, Сливен, Нова Загора и Твърдица" и кандидатстването му за финансиране по процедура BG14MFPR001-3.001 - „Изграждане на капацитет и подготвителни действия в подкрепа на разработването и бъдещото изпълнение на стратегиите за Водено от общностите местно развитие“ от Програма за морско дело, рибарство и аквакултури 2021-2027 г., в стойността на разхода за услуга с предмет: „Адвокатски услуги по изготвяне на пълен набор от документи за регистрация на МИРГ „Котел, Сливен, Нова Загора и Твърдица“ и вписването на сдружението в Търговския регистър и регистъра на ЮЛНЦ“ да бъде заложена сумата предложена от адв. Момчил Евтимов Костадинов в размер на 2 500,00 лева.

Протоколът е подписан в един екземпляр.
Приложение: оферти, съгласно описаното по-горе.

Председател: инж. Румен Стоилов – заместник-кмет

и членове: 1. инж. Дорина Митева – директор на дирекция ППОПИС
2. Силвия Милаимова – гл. специалист „Програми и проекти“